







CASA DE SCHIMB „MERCURUL ROMAN” NICHAIL, EL. NAIMIAS Bucuresti, strada Lipscani No. 33

Table with columns: Valori, Comp., Vinde. Rows include: Comunale noi 5 la sută, Renta perpetua, Renta amortisabilă, etc.

AVIS In vederea apropierei iernei compania de Gaz are onoarea a invita pe domni Abonați să bine-voiască a preserva în contra frigului...

BAIA MITRESEZWSKI Strada Poliției No. 4 Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineața până la 7 seara.

THE COMPAGNIE COLONIALE CALITATE UNICA CEAIUL C-ai Coloniale este compus numai și numai din soiuri de CEAIURI NEGRE...

BAILE D-rului LAMAUDIN PARIS A spune unul bolnav, că i-ar ajunge câte-va flacoane de băi spre a se vindeca Goutte de la Sciatikue...

EXTRACT DE COJI DE NUCA Mijloc natural și fără plumb pentru vopsirea părului, văpșeste imediat și în mod durabil și fără pericol...

Sobe Meidinger-Comet Cea mai practică, economică și igienică sistemă de încălzire. Caldura și arderea se regulează după voință.

MARE DEPOSIT DE PARCHETE 1-ia Calitate din fabrica de la Mărășești. A se adresa la T. C. Georgiadi

HOTEL Collaro de 1-ial ordin în fața noului palat al Bancei Naționale și Post CAMERE spațioase și elegante CAFENEA și RESTAURANT

CASSE DE BANI de la Fabrica G. & H. BAUCHE din Reims-Francia Furnisori Ministerelor de Finace, de Reșel, de Marină și compaunilor Căilor ferate din Francia.

Primaria Comunei Bucuresti Publicațiune Se aduce la cunoștința D lor de tenitori ai obligațiunilor împrumutului municipal de lei 13,200,000...

Noul magazin special de blănării Sub firma „BLANARIA AMERICANA” 25 Calea Victoriei vis-a-vis de Poliție

ALBERT ENGEL Succesor Bucuresti, —STRADA CAROL, Nr. 37 Cel mai mare Magazin cu Lămpi, Porțelanuri, Sticlării și Articole de Menajii.

La „Malacoff” Str. Lipscani No. 1 Am primit un asortiment mare de flori și pene pentru teatru, —ba luri, nunți și serate;

Medicament necesar și sigur pentru boale de stomac și consecințele lor!! Conservarea sănătății se bazează în principiu numai pe întreținerea unei digestiuni bune...

Dr. I. KIRIAK S'a întors în Capitala și locuiește în Strada Brezoianu No. 53.

ALIFIE UNIVERSALA DE PRAGA Intrebunțat cu strălucit succes în contra inflamațiunilor, rănilor și umflăturiilor, spre exemplu la împetirea mamelelor (tătelor) la întârzierea copiilor...

CURELE de transmisiune Prima calitate englezească FURTUNI de CAUCIUC toate articole pentru mașine: Asbest, Manometri, STOFE pentru nivel, Robinete și Ventilile de abur.

Vestire Aduce la cunoștința onor. mele clientele și onor. Public că am aranjat din nou în str. Doamnei Nr. 2, vis-à-vis de palatul Nifon, un spațios Salon-Restaurant...

CEA MAI RENUMITA FABRICĂ DE MANUȘI A LUI Anton Hessler Are onoarea a anunța publicului înflințarea în București a unui magazin în detaliu, unde se vind fabricatele sale...